Avavemowun Evépyeara kot Yoponiektpikd 'Epya
Oonyieg acknong 4

XpRon oVOLVEWOLHUWYV TINYWV EVEPYELOC OE EVEPYELAKO MELYMLOL

2xedLATETOL TO EVEPYELAKO HiyHa yla TNV Tapaywyn NAEKTPLKAG EVEPYELAG 0€ vnol tng Meooyeiou pe mAnBuouo 1000

Katolkou¢. Altodpaoiotnke va xpnoLpomotnBouv avaveEWOLUES TINYEC EVEPYELAC, KOTA TIPOTEPALOTNTA, KoL LOVO OF

TEPLITTWON AVAYKNG OPUKTA KAUOLUA. ZUYKEKPLUEVA e€eTAlovTOL:

* I EYKATAOTOON QVEUOYEVVNTPLWY, LoxVOoC 500 kat 850 kW

* 1 eykataotaon ¢wrtoPfoAtaikwyv otabuwy, loxvoc 100 kW

* neykataotoon povadag kavong Blopalag, Osppoyovou Suvaung 4 kWh/kg kot Babuou anddoonc 40%

* I KOTOLOKEUN €pyou avtAnootapievonc, pe vpopetpikn Stapopd 100 m, kowvo BadbBuod anddoong 88% kat
UOPAUALKEC aMWAELEC 5%.

Zntouvtal:

(a) H amattoUpevn Héon eTNoLa NAEKTPLKN EVEPYELA, N EAAXLOTN CUVOALKN LOXUG TTou Ba TPETEL va eyKaTaoTabel, kat

QMALTOUEVOG CUVTEAEDTN G SUVAULKOTNTACG TOU CUCTHATOG.

(B) Ta xapaKkTnpLlOTIKA TOU evepyeLakoU Looluyiou o wplaia faon (mapayopevn kat TAeovalouoa EVEPYELQ,

rmbavotnta actoxiag kaAuPng tng {ntnong), yia dtddopoug cuvduacpoUg aplOUOU AVELOYEVVNTPLWV KOl

dwtoBoAtaikwv otabuwv.

(v) H amattovpevn moootnta o€ Blopdla Kot OpuUKTA KAUOLUA WOTE VAL UTTAPXEL TARPNG KAAU YN TWV EVEPYELAKWVY

eMNELUUATWY.

(6) H amattoupevn péon €ToLa ELOPON VEPOU OTO £PY0 OVTANCOTOMIEUONG, WOTE VA UTIAPXEL N HEYLOTN SduvaTh

KAAUN TWV EVEPYELAKWY EAAELUUATWY KL TTAEOVOOUATWV.

Aivovtal o apyeio excel:

*  Qplaieg xpovooelpeg 10 eTwv TaxVuTNTAC AVELOU, NALAKAE akTvoBoAlag Kot INTNong NAEKTPLKNG EVEPYELAC.

*  XapaKTNPLOTLKA HEYEDN avepoyevvnTPLWVY Kal GwToBoATaikwY oTaBuwv

Nikoc Mapdong, A. Evotpatidong kot A. Kovtsoyidvvng
Topéag Yoatikav [Topwv kot IepiBarrovroc, EBviko Metadfio TTorvteyveio
ABMva 2018
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YmoAoyiopnog mapayOnrevIiS GLOALKIG EVEPYELOG

Ymoloylopog mapoyopevng evépyeras pe faon tnv toyvTnTO
OVEROV KO TIS KOUTUVAES TNG UVEROYEVVITPLOS
=(IF(H11<=25;LOOKUP(H11;$A%11:$3A%$261;$B$11:$B$261);0))/1000
\

| A B C D E F G H I N K L
1| AEAOMENA \ \
2 z0= 0,02 \
3| zl= 3 \\
4| z2= 53 86 CF \ 0,30 0,33

5 | Emiowa Evipysia (MWh) Y 1312 2450
6 \\ 13121 24501
7 4,6 7,3 7.8 \ 0,5 0,85
8 i ) MwhS MWh
9 Koapmoieg avepoysvvntpiov 3 53 36 S'EIUkw\\ 250 kW
10 500 kw 850 KW m/s g
11 0 0 0 0 1/10/2006 0:00 1,7 2,7 2,9 0,0 0,0
12 0,1 0 0,1 0 1/10/2006 1:00 2,0 ," 3,1 3,3 0,0 0,0
13 0,2 0 0,2 0 1/10/2006 2:00 23 7/ 36 3,9 0,0 0,0
14 0,3 0 0,3 0 1/10/2006 3:00 2;’ 3,7 3,9 0,0 0,0
15 0,4 0 0,4 0 1/10/2006 4:00 A7 2,7 2,9 0,0 0,0
16 0,5 0 0,5 0 1/10/2006 5:00 /716 2,5 2,6 0,0 0,0
17 .6 0 .6 0 1/10/2006 600 // 3.2 51 5.4 n.0n n.1

/
/
Vs

=G11*LN($B$4/$B$2)/LN($B$3/$B$2)
YmoAloyiopog TayvTnTeS AVEROD GTO
VYOG TNG UVEROYEVVITPLOG



YmoAroyiopnog mapayonevis nAaKS evEpyELag

Ymoloyiopog mapoyopevng evépyerag pe faon v Tig
KOUTOAES TOV QOTOPOATATKOV
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B

100 kw
area
efficiency

CF
1128,0000
Iw/m2

=IF(B8*$C$2*$C$3/1000000<0,1;B8*$C$2*$C$3/1000000;0,1)
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Energy MWh/y
max hourly
mean hourly
minhourly
Capacity factor

Date

1/10/2006 0:00
1/10/2006 1:00
1/10/2006 2:00
1/10/2006 3:00
1/10/2006 4:00
1/10/2006 5:00

=windCalc!K11*$C$3/ .~

=windCalc!L11*$D%$37 R

B C D E F
turbine1 turbine2  Solar panels Total installed
Power kW 200 830 100 3600
number 0 4 2
6311,1 0,0 9300,6 344,0 10144,6
2,72 0,00 340 0,20 3,60
0,72 0,00 1,12 0,04 1,16
0,02 0,00 0,00 0,00 0,00
.26 F#Dl‘u"fﬂ! 0,33 0,20 0,32
Number ofdays
Number of Fails
Fails (%)
Demand MWh Production MWh
Turbines 1 Turbines2  Solar panels Total
0,66 0,90 ;I 0,00 7 0,00 7 0,00
0,47 /'Ef,{lﬂ , ¢ o002 7 000 , 0,02 }
0,47 , 0,00 0,07, oo0 7 007 7
0,48 // 9,60 0,67 0,00 7 0,07/
044 7 //ﬂ,ﬂﬂ ,7 0,00 0,009 Q00
0,38 /’ ,. 0007 000 0’00 , 70,00
/ / Ve / 7
/ / / y
.7 =C15+D15+E15 7

7’

=SunCalc!C8*$E$3 7

7’

Deficit
-2667,1
-2,44
-0,30

87672
47580
54,3

Deficit

A -0,66

-0,45
-0,39
-0,40
-0,44
-0,38

=IF(C15+D15+E15-B15<=0-C15+D15+E15-B15:0) ,

/
/

Surplus
6500,6
3,33
0,74

Surplus
A0
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o
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=IF(C15+D15+E15-B15>=0;C15+D15+E15-B15;0)
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Energy MWhly
Max hourly (kW)
Mean hourly (kW)
Min hourly (kW)
Capacity factor

Demand
6311,1

2,12
0,72
0,02
0,26

Hourly surplus-deficit using: 4*850 kW wind turbines and 2*100 kW panels
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10/06 11/06 12/06 1/07 2/07 3/07 4/07 507 6/07 7/07 8/07

Energy MWhly
Max hourly (kW)
Mean hourly (kW)
Hourly fails (%0)

9/07 10/07 11/07 12/07 1/08 2/08 3/08 4/08 5/08 6/08 7/08 808 9/08

Deficit
-2667,1
-2,44
-0,30
54,3

Surplus
6500,6
3,53
0,74




Annual surplus-deficit using various combinations

20000

Surplus-deficit (MWhly)
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2*850 kW 4*850 kKW 8*850 kW  4*850 kW  4*850 kW  4*850 kW
5100 kW  10*100 kW 20*100 kW

Hourly fails (%) 67 55 44 52 50 47
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Deficit
-2667.1
-2.44
-0,30

87672
47530
4.3

Deficit
-0.66
-0,45
-0.39
-0,40
-0,44
-0.38
-0,12
-0,38
-0.37
-0.28

Cover the deficits using other sources

Oil-Biomass

Calorific (kwh/kg)

efiiciency (%)
Surplus  Check MWh/tn
6500,6 0,0
3,53
0,74 tn/fy
1MW)
CF -~
=-G6
To cover deficit
0il (tn)
Surplus
] 7]0,13?
0 /¢ 0,094
0 / 0,082
o ,/ 0,084
1] / 0,092
] ,/ 0,078
] / 0,025
0 /’ 0,079
0 / 0,078
0 / 0,057
/

=IF(G15<0;-G15/$K$4:0)

K L =SUM(J15:J87686)/10
Biomass 7 7
7
12 4 7’
7
40 a0 P s
4,8 1.6
7’
7
7’
k
356 1667
7 2M 2,44
0,12 0,12
<~ o

‘\

T~ ~ =G5/(G6*8760)

Biomass (tn)

0,411
0,283 N

0,247 ~

0,252 S

0,275 =1F(G15<0;-G15/$L.$4;0)
0,235

0,076

0,237

0,234

0,172



Energy storage using hydropower

=P3*(P2-P2*P5/100)*1*9,81/3600 =(P2+P2*P5/100)*1*9,81/(P3*3600)
M M o \ P Q /R S T U

1 Hydro \ pump /
2 Heigh m p \ 100 y; ’
3 efficiency % ll 0,88 A
4 kwh/m3 0,23 0,33 0,70 .
- Head Losses (%) < Basic water balance
6 considering a
7 hm3/y 11,7 20,0 reservoir
8 1 (MW) 2,44
9 CF 0,12 max 83130998
10 min 12482 , 4
" =N15*1000/$Q$4 ,
12, =_M 15*1000/$P$4 To cover deficit N\ To store surplus Initial Storage , 7
13 ~ Water (m3) 'h'.'\ter pumped (m3) 80000 7/
14 Deficit Surplus S o N\ P 7
15 -0,66 0,00 S\ 2890 ™M 9 77110 Ak
16 -0,45 0,00 1986 0 75124
17 -0,39 0,00 1731 0 73392

E -0,40 0,00 1767 0 71625]
19 -0,44 0,00 1934 0 69691
20 -0,38 0,00 1647 0 63044
21 -0,12 0,00 537 0 67506
22 -0,38 0,00 1665 0 65841
23 -0,37 0,00 1642 0 64199
24 -0,28 0,00 1207 0 62992
25 0,00 0,03 0 86 63078
26 0,00 0,44 0 1344 64422
27 0,00 2,41 0 7399 71821
28 0,00 2,98 0 9155 80976



Cover the deficits using other sources

Qil Biomass Hydro
Calorific (kwh/kg) 12 4 Height (m) 86
Efficiency (%) 40 40 Efficiency (%) 0,85
Electric energy (MWhtt) 4,8 1,6 Electric energy (KWh/m3) 0,20
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